

Zamawiający:

GMINA GORLICE

ul. 11 listopada 2
38-300 Gorlice

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: Wykonanie dokumentacji projektowej przebudowy dróg oraz budowy ścieżek pieszo-rowerowych – 4 części

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W związku z wymaganiami Zamawiającego obligującymi Wykonawcę do uzyskania ostatecznej decyzji ZRID, wnoszę wprowadzenie do wzoru umowy możliwości częściowego rozliczenia wykonania prac projektowych dla wszystkich części. Rozliczenie to proponujemy umożliwić po opracowaniu projektu budowlanego i uzyskaniu (nieostatecznej) decyzji ZRID, pragnę zauważyć, iż uzyskanie przez decyzję ZRID ostateczności jest procesem, na który Wykonawca nie ma żadnego wpływu a ewentualne złożenie odwołania przez stronę postępowania pomimo prawidłowo opracowanej dokumentacji uniemożliwia pokrycie kosztów wykonania dokumentacji oraz wynagrodzenia ewentualnych podwykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na zaproponowane zmiany i wprowadza do wzoru umowy zapis dotyczący rozliczenia częściowego w wysokości 80% wartości umowy po opracowaniu dokumentacji projektowej i uzyskaniu nieostatecznej decyzji ZRID w terminie wykonania zamówienia określonego przez Zamawiającego w dokumentach zamówienia – dotyczy części nr 1, 2, 3.

Płatności dla części 4 pozostają bez zmian, ponieważ Zamawiający już wcześniej określił dla niej płatności częściowe.

Uwzględniając powyższe, zmienia się treść załącznika nr 7 do SWZ – wzór umowy.

Pytanie 2:

Proszę o zmianę (wydłużenie) terminu wykonania dokumentacji dla części 1 określonego w pkt VIII SWZ, w związku z koniecznością pozyskania dla tej części decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla której niezbędny okres to zgodnie z naszym doświadczeniem minimum 4 miesiące, a ostateczna decyzja środowiskowa jest warunkiem koniecznym, który umożliwia złożenie wniosku o udzielenie zgód wodnoprawnych, których pozyskanie również trwa ok. 4 miesiące.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu realizacji zamówienia dla części nr 1. Termin realizacji zamówienia ustala się na 12 miesięcy od dnia podpisania umowy.

Zmienia się treść pkt. VIII SWZ, który otrzymuje brzmienie:

„Termin realizacji zamówienia (tj. uzyskania nieostatecznej decyzji zezwolenia na realizację inwestycji drogowej) wynosi:

Część 1 – do 12 miesięcy od dnia zawarcia umowy

Część 2 – do 9 miesięcy od dnia zawarcia umowy

Część 3 – do 9 miesięcy od dnia zawarcia umowy

Część 4 – do 8 miesięcy od dnia zawarcia umowy (w tym złożenie wniosku o wydanie decyzji zezwolenia na realizację inwestycji drogowej do 24.12.2021 r. – płatność częściowa)”

Pytanie 3:

Proszę o wyjaśnienie czy w przypadku konieczności wykonania większej ilości podziałów działek niż wartości określone dla poszczególnych części w OPZ Zamawiający pokryje koszty związane z opracowaniem projektu podziału dodatkowych działek?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu zamówienia jest ryczałtowe i nie jest zależne od ilości podziałów działek. Wykonawca powinien skalkulować w ofercie ewentualne dodatkowe podziały działek.

Pytanie 4:

Proszę o wyjaśnienie czy w ciągu planowanej inwestycji zlokalizowane są obszary osuwiskowe, jeśli tak to proszę o informację o ich lokalizacji i zamieszczenie ewentualnych kart rejestracyjnych osuwisk, proszę o określenie czy ewentualne obszary zagrożone wystąpieniem osuwisk będą wyłączone z przedmiotowego zadania czy też Wykonawca powinien skalkulować w ofercie koszt wykonania dokumentacji zabezpieczenia osuwiska oraz dokumentacji geologiczno-inżynierskiej

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że według ogólnodostępnej informacji Systemu Osłony Przeciwosuwiskowej w Państwowym Instytucie Geologicznym w ciągu planowanej inwestycji (dotyczy części 1, 2, 3, 4) nie występują obszary osuwiskowe i zagrożone wystąpieniem osuwisk.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielone odpowiedzi powodują modyfikacje treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający przedłuża termin składania ofert.

Termin składania ofert ustala się na dzień 4 sierpnia 2021 r. do godz. 9⁰⁰.

Zastępca Wójta Gminy Gorlice

/-/ Magdalena Czech

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu